

我是传奇

88岁世界礼仪皇后来宁分享传奇人生,是奥黛丽·赫本的闺蜜,差点嫁给格里高利·派克



◀年轻时的Miss Dally与格里高利·派克曾有一段情缘



今晚看传统越剧玩“颠覆”

快报讯(记者 胡玉梅 实习生 周洁)由南京市越剧团打造的新版古装越剧《百花公主》，今天晚上将在南京文化艺术中心上演。该剧是第十四届南京文化艺术节参演剧目之一，由南京市越剧团著名演员朱莉、殷瑞芬领衔主演，会集了众多国家一、二级演员，在剧情和唱腔上，这部传统越剧都进行了大胆的改编。

因有不少打斗戏份，负责作曲和唱腔设计的南京艺术学院谢子华教授，为朱莉和殷瑞芬等度身定做唱腔，既保

留婉约缠绵的风格，也加进英武清脆的部分。此外，剧中还融入了京剧、昆曲中的元素，令人眼前一亮。



关键词:奥黛丽·赫本
她们的闺蜜情，延续到了孙子辈

说到奥黛丽·赫本，大家都会想到那部经典的《罗马假日》。不过让人惊讶的是，Miss Dally与影片的两位主演——奥黛丽·赫本和格里高利·派克都有一段缘分。

Miss Dally是澳大利亚首位年度模特和最上镜模特，后进入好莱坞，与许多影星关系亲密。Miss Dally告诉记者，她与奥黛丽·赫本堪称闺蜜。“赫本嫁给意大利人，而我女儿后来也嫁给了意大利人，现在，我们的孙辈就读于同所学校。”除了奥黛丽·赫本，Miss Dally与玛丽莲·梦露也关系不错。

关键词:格里高利·派克
为了母亲和事业，曾拒绝派克求婚

正是因为在《罗马假日》杀青

派对上的出现，才有了日后Miss Dally与格里高利·派克的一段情缘。Miss Dally告诉记者，格里高利·派克曾带着她重新走过《罗马假日》中的地标，圣彼得堡大教堂、特莱维喷泉、古罗马斗兽场……他们悠闲地在街上漫步，共进晚餐，然后在西班牙广场长长的阶梯下吻别……派克曾向她求婚，邀请她共赴巴黎时，她拒绝了。

Miss Dally坦言当时的她无法放弃母亲和事业。据悉，Miss Dally是私生女，一生受母亲影响很大。当时母亲在澳大利亚开设的礼仪学校正在起步中，她选择回到母亲身边。

关键词:妮可·基德曼
传奇经历被好莱坞看上，妮可有望主演

虽然放弃了一段令人艳羡的感情，但是如今事业上的辉煌，说明当年她的选择并不是件坏事。据悉，1950年，Miss Dally创办了南

半球第一所礼仪修养学校，这所学校后来成为著名的澳大利亚JDW商业职业院。65年来，她培养的学生近40万人，包括11位澳大利亚小姐冠军、6名环球小姐冠军……除此之外，家喻户晓的影星妮可·基德曼、莎朗·斯通和超模米兰达·可儿等都曾向Miss Dally取过经。

记者了解到，Miss Dally的自传《我微笑背后的秘密》(第三版更名为《微笑依然》，正被改编成剧本，她的传奇人生有望被好莱坞搬上大银幕。妮可·基德曼有望饰演。

延伸阅读：
Miss Dally今天分享礼仪秘诀

记者了解到，今天，Miss Dally将在南京香格里拉大酒店举办见面会。Miss Dally将分享她对英式传统礼仪的认识和理解，还将与来宾探讨社交礼仪的重要性。采访中，Miss Dally也分享了自己年轻态的秘诀——微笑。她表示，面对任何事都要保持微笑，让自己忙碌起来，就没有时间老去。

500位“银粉”领到小米手机

银城地产年度品牌发布会惊艳全场

11月6日，“东成西就，榜YOUNG南城”，银城地产2014年品牌发布会在南京银城皇冠假日酒店举行。如果要用一句话来概括这次发布会，那只能是“一票难求，信息量巨大”。

在这场发布会上，银城地产不但把自己在江宁的两个新项目蓝溪郡、一方山，推向公众视野，更是着重展现了近年来，银城地产在移动互联网领域所做的努力，包括社区App，全民经纪人计划，置业宝金融理财计划，以及联合小米，打造智能家居的首创性实践。

南京银城地产总经理朱力介绍，银城在新区域的新产品。银城地产

深耕金陵21载，2014年银城“国际系”全新成员银城蓝溪郡，落子江宁正方新城；银城“花园系”又一力作——银城一方山落子方山东麓。凭借对城市区域价值发展独到的洞察力，银城坚定看好南京之南，看好江宁，看好自然环境和发展潜力都很优越的正方新城和方山板块；同时银城地产将秉承其产品一贯理念，在一如既往优秀的品质保证前提下，让科技改变生活。一方山和蓝溪郡都将配备小米智能家居系统和年轻人喜欢的定制化精装修。而且这两个项目是南京最后一批赠送面积的项目，可谓绝版。

银城地产叮咚App平台负责人

介绍，银城基于移动互联社区服务实践已走在行业前列。通过社区App，业主可以实现及时快速地得到交流、交易、购物等服务，同时可以享受积分优惠买房。银城地产总经理助理王政介绍了银城在营销端的互联网实践计划。全民经纪人计划只要在微信上注册，推荐意向客户，就可能获得奖励。而“置业宝”是一款理财产品，通过购买，客户不但可以提前锁定房源还可以享受相应的利息以及购房优惠。当天，小米智能家居总监李琦也来到活动现场，现场展示“有机的”智能家居理念，并宣布将首次在银城地产开发的项目中落地该智能家居系统。

11辆特斯拉惊现南京街头

双十一证大喜玛拉雅全城送玫瑰

11月11日，这个互联网上新生的节日，已经成为了亿万国人在网络上的狂欢盛宴。昨天，南京街头惊现11辆特斯拉组成的车队，在奥体中心、新街口、水游城、1912、百家湖等闹市区巡游，同时，11对帅哥美女下车为来往的路人送上万朵玫瑰，引起南京市民争相围观。

从早上8点到晚上12点，11辆特斯拉可谓全天派送玫瑰，让全南京人都感受到了一场“浪漫之旅”。据了解，这场活动是由主办方证大喜玛拉雅携手特斯拉上演的一场“表白脱光”好戏。证大喜玛拉雅负责人介绍，“做这场活动，一是想借双11这个由头和南京市民互动，鼓励大家要为爱勇敢大胆走出来，另一个原因，是想通过这个事情，让

大家知道我们和特斯拉的一个合作计划——未来在项目运营中，将会引进节能电动车租赁服务。”

证大是以“艺术地产践行者”为追求的地产开发商，也是行业先行者的代表，不管是营销策略，还是产品设计上，证大都坚持互联网化和大众化。在南京，证大开发的南站大型商业综合体项目——证大喜玛拉雅，不仅以流线型的外形设计演绎了“城市里的山水、山水里的城市”，而且秉持“回归人居价值”的理念，将打造“人人都享受得到体面生活”的社区。在未来，证大喜玛拉雅将在融合立体商业公园、喜玛拉雅公寓、喜玛拉雅酒店、垂直生态办公的喜玛拉雅“大社区”中，建立起人人皆可共享的公共轿车租赁系统。

恒大翡翠华庭 征集“秋色如春”摄影作品

在这样一个万物萧条的深秋，恒大翡翠华庭营销中心依然花儿鲜艳夺目、草坪青翠欲滴，在园林的包裹下售楼处显得格外炫彩夺目，宛若一颗巨大的钻石晶莹剔透，如此独特的造型，吸引了一拨又一拨人群特地前来观赏。白天，阳光折射在玻璃外面，绽放璀璨的光芒；夜晚，五彩的灯光闪烁，点亮了黑夜。

为了留住这一刻的美丽，恒大翡翠华庭举办了“秋色如春”摄影比赛，给前来观赏的市民朋友们提供了发挥余热、发现生活、发现美丽的平台，现在活动已正式启动，参与者有机会将手中的宝贝照片张贴在营销中心内，更有机会赢得精美礼品。

作为中国精品地产领袖企业，2013年，恒大地产在南京土地拍卖中一举拿下华飞路1号地块，开始彩绘玄武主城的豪宅版图，以其高端的豪宅定位，打破“东富西贵”的南

(戚海芳)

雅居乐地产10月报收50.6亿

房地产市场利好政策频传，率先让雅居乐等全国品牌房企成交迅速攀升！10月份，雅居乐旗下各区域多个在售项目表现理想。最新数据显示，雅居乐10月销售额再度超过50亿元，达50.6亿元，累积预售建筑面积358.3万平方米；海南清水湾、扬州雅居乐国际等多个项目，皆分别录得数以亿元计的预售金额。

按照既定步调，10月成为雅居乐新货开售高峰期。据统计，整个10月，扬州雅居乐国际、西安雅居乐御宾府、南京雅居乐藏龙御景、广州雅居乐剑桥郡、重庆雅居乐御宾府、西安雅居乐铂琅峯等项目，已陆续推出

新房；新产品更涵盖城市住宅、商业地产、商业、车位等多种业态。被誉为雅居乐品质标签的中高端产品，销售速度远超整体市场水平。改善型、终极置业型买家纷纷出手，可谓雅居乐此类产品热销重要支撑。

据统计，国庆假日，中高端产品成交已迅速升温。在广州，雅居乐剑桥郡和雅居乐富春山居连续多日卖房至晚上；国庆最后一天，剑桥郡更“日销过亿”，刷卡至凌晨。在南京，雅居乐藏龙御景250平方米以下产品，在国庆第四天宣告全面售罄！因应市场需求紧急推出的“悦墅”，短短2小时内认购超6成。今年以来全面进入200平方米以

上产品销售期的藏龙御景，其截止目前销售额超过12亿，刷新南京大平层销售速度，该盘自2012年底入市以来已完成超30亿的总销额。媒体统计显示，雅居乐已经成为南京市场同类产品销售最快的房企品牌。

趁势冲刺业绩的雅居乐，加快新货上市的步伐。11月首个周末，上海雅居乐星徽、郑州雅居乐国际花园相继迎来开门红。此外，无锡雅居乐中央府、南通雅居乐花园及镇江雅居乐淮山等全新项目，将在短期内推出市场。以刚需、改善为主调的新产品，将有望继续提升雅居乐第4季度的销售。

(戚海芳)
(杨晔)

奥南金域华府三房99万起

谁说好景观，必须大宅？金域华府即将加推花园楼王89平方米三房，楼距超百米、内外双公园。下楼即享5万平米大花园，步行5分钟可抵莲花湖体育公园，让年轻人活得更精彩！5.8米挑高客厅，超值赠送，

引众多购房者争相预约。购房者坦言，主城三房、百万总价、楼上楼下、动静分离、稀缺挑高房，金域华府值得购买。

秒秒钟去花园散步，分分钟去湖边跑跑圈。步行5分钟到花生

唐品美食，驱车10分钟达奥体享繁华。据悉，金域华府本月花园楼王约93、120平方米平层三房将同步加推，电商特惠1.5万享5万、10万首付款免息借。

(杨晔)